



文藻外語大學  
WENZAO URSULINE  
UNIVERSITY OF LANGUAGES

## 進修部學生學習心得分享

中華民國 114 年 3 月 2 日發稿

【供稿學生/進四技日文3年級游振洲、編修單位/進修部學務組】

在現今競爭激烈的職場中，擁有多元技能能夠讓我們脫穎而出。我身為一名工程師，對學習新知充滿熱忱。除了專注於本業，我希望拓展自己的能力和視野。因此，我利用下班時間到文藻外語大學進修日文。這不僅是為了興趣，也期望在人脈和職涯發展上有所突破。

在學習日文的過程中，我發現語言不僅僅是溝通工具，更是一座橋樑，讓我接觸到不同文化和思維。在文藻的課堂上，同學們來自不同背景，我們相互學習，共同成長，不僅激發了我的學習興趣，也讓我理解多元文化的重要性。進修日文不僅是在學習一門新語言，更是在開啟發現新機會的大門。儘管目前在工作上未直接使用日文，但我相信，累積的知識和人脈將為未來職涯帶來意想不到的契機。

對於考慮來文藻進修的朋友們，我想分享：學習不應只是工具性地看待，而是對自我價值的投資。文藻的學習環境和資源豐富，無論



是對外語能力提升，還是對異文化理解的深化，都能為自我發展提供助力。這樣的學習經驗不僅提升了個人競爭力，更為職涯多樣化發展鋪路。

未來，我們希望這樣的學習經驗能被更多人了解，激勵更多有志於自我提升的朋友加入。我們相信，透過不斷學習和交流，不僅能提升個人價值，也可為社會創造更多可能性。讓我們一起在自我成長的道路上攜手前行，迎接未來的無限可能。